

西藏尼木县三车相撞发生特大交通事故

旅游大巴坠悬崖 44人遇难



9日下午,西藏自治区尼木县境内318国道4740—4741处发生一起特大交通事故,一辆旅游大巴车与迎面开来的一辆越野车、一辆皮卡货车相撞。三辆车共有55人,44人死亡,11人受伤。伤员正在被全力救治,暂无生命危险。事故处置、善后安置等工作正紧张有序进行。

事故车辆坠落 十余米山崖

事故发生在西藏自治区尼木县境内,318国道4740公里附近,距离拉萨约150公里。满载游客的旅游大巴和迎面而来的一辆越野车及一辆皮卡车相撞。

记者在事发地看到,车祸现场处于一峡谷地带,雅鲁藏布江水浑浊湍急,临江一侧道路护栏被撞毁,路面上还残留部分玻璃碎片。一辆车身为蓝色、车牌号为藏A-L1869的旅游车,跌落在路面下方约10米的江岸,车辆底部朝上,车窗玻璃几乎全部破碎,从旅游车尾部可见车顶几乎被车体重量压缩至座椅位置。

事故救援现场西藏自治区、拉萨市相关官员和工作人员临时在一辆中巴车上办公。由于伤员抢救速度较快,记者在当晚抵达现场时,并未看到有伤员等待救援。

目前,事故现场已经清理完毕,除旅游车外,越野车和皮卡货车已经被拖离,记者观察到,被拖走的越野车前部完全损毁。

乘客来自 内地多个省市

记者了解到,事发时,核载55人的大巴车上,共有司乘人员和游客50人。一位自称旅行社工作人员的男子介绍,出事旅游车上的游客来自内地多个省市,其中安徽籍最多。自治区官方表示,向伤亡人员所在的省市发函,恳请派出专门人员赴西藏协助做好事故处置工作。除此以外,越野车上4人;皮卡车上1人。

据现场一位等候车辆放行的乘客介绍,事故发生时,现场较为惨烈,据她观察,旅游车乘客伤亡严重,事发后不断有遇难者遗体从大巴车上抬出。

昨日凌晨,记者赶赴伤者救治医院之一的拉萨市人民医院。急诊室内一片忙碌,警方安排专职人员负责安全工作。

据了解,一位14岁受伤女孩被送至此处医治,经过全力救治,情况稳定。院方介绍,将会为每位伤者安排两位护工,并妥善处理遇难者遗体。其他受伤者被分别安置在自治区人民医院、西藏军区总医院、拉萨市第二人民医院,这都是西藏医疗条件最好的医院。官方称,11名伤者目前没有生命危险。

开辟绿色通道保障救援

记者在前往事发地途中看到,不时有救护车疾驰向拉萨市区方向。警方在曲水县城,距离事故地约30公里处已实行交通管制,仅留出前往拉萨方向的一侧车道,供救援车辆通行。

在救援现场,由武警、公安消防、医务人员等人员组成的救援队伍携带救援设备,第一时间赶到事故现场奋力抢险救人。但是,由于载人数最多的大巴车翻落在陡崖下,雅鲁藏布江边,地形复杂,救援难度很大。

涉事旅行社拒绝采访

10日1时许,记者赶往位于拉萨市罗布林卡路一小区内的涉事西藏飞翔旅行社采访。旅行社位于小区一栋住宅楼的二层,在小区大门口和办公地所在住宅楼门口,均未看到悬挂门牌、公司标志。在小区保安引领下,记者进入旅行社办公的公寓中,看到屋内客厅里有数位工作人员正在不停拨打电话,另有几位男性在一边座椅上聊天。

记者向工作人员表明想要了解该

事故现场清理完毕前,两端道路约滞留百余辆大小车辆,有的车辆在事故发生后滞留时间数个小时,拉萨通往日喀则一侧排队等候通行的车辆长达数公里。

西藏自治区官方表示,不惜一切代价全力抢救事故人员,开辟绿色通道、迅速将伤员送至医院抢救,集中最强力量进行救治,最大限度地减少人员伤亡。

公司旅游车乘客籍贯、数量,多名工作人员大声表示不能提供相关信息,拒绝接受采访,并驱赶记者。当记者询问旅行社负责人电话号码时,工作人员以手机电量耗尽为由,拒绝提供该公司负责人联系方式。

根据官方稍后公布的信息,飞翔旅行社负责人与圣地汽车旅游公司负责人已被依法控制。

当地部署全面安全检查

事故发生后,西藏自治区党委书记陈全国、自治区政府主席洛桑江村第一时间做出批示;区党委副书记、政法委书记、区政府常务副主席邓小刚,区党委常委、区政府常务副主席丁业现,区政府副主席格桑次仁、边巴扎西,拉萨市市长张延清等区、市、县负责同志,立即赶赴现场,指挥救援、妥善安置事故人

员。同时,连夜召开全区交通安全电视电话会议,在全区范围内部署开展道路安全、车辆运行、旅游安全大检查,举一反三、吸取教训,落实措施和责任,防止类似重特大事故发生。

目前,事故伤员救治、事故处置、善后安置等各项工作正在紧张有序地进行。

女学生交5800元学费 中80万元大奖

据媒体报道,8月6日,沈阳一大三女生交了5800元学费后,中得80万元地税发票大奖。

8月6日下午,沈阳进行地税发票2014年第八期摇奖,结果显示:一等奖,辽宁广告职业学院,开票时间6月16日。据辽宁广告职业学院相关负责人刘老师介绍,学校是7日从税务部门获知中奖消息的,校方立即与沈阳市地税局取得联系,核实无误后,立即给中奖学生打电话报喜。

中奖学生的母亲通过电话接受了记者采访。她说:“我家住在营口大石桥农村,是种地的农民。我女儿英英(化名)今年念大三,由于家境不宽裕,女儿从小就自立懂事。今年6月中旬,我和孩子她爸好不容易张罗到5800元学费,就以汇款形式给女儿汇去了。”

英英的母亲介绍,女儿放暑假从沈阳回到家。7日中午,女儿突然接到来自学校的电话,说“中大奖了!奖金80万!”家人第一反应就是骗局,但女儿指着手机来电显示说,是学校的座机打的。后来,他们往沈阳市地税局打电话核实,最后确认是真的。

目前,他们已托亲属赴税务局办完手续,就等通知去领奖金了。英英妈说,这笔钱将用在何处,还来不及想。

山西个人买散装汽油 需示有效证件影印件

山西省公安厅日前联合省安监局、省商务厅就规范散装汽油销售联合对外发布通告称,加油站(点)不得随意销售散装汽油,单位、个人需要购买散装汽油的,应出示单位证明或本人身份证(驾驶证、工作证)等有效证件的影印件。

通告称,此举是为保障公共安全和人民群众生命财产安全,维护社会治安秩序,防止一些不法分子利用汽油等可燃物质进行危害公共安全的犯罪活动。

通告规定,散装汽油销售情况实行登记簿轮换报备制度,各加油站每天的销售散装汽油登记簿,由加油站负责人签字,当天报属地派出所备案。各加油站(点)要安装视频监控系统有效留存散装汽油购买人的全身影像资料和进出的车辆型号、牌照等。

海南工程井盖 用“竹签代替钢筋” 官方证实属实

日前,网络媒体曝光《海口投资千万开垦项目现“豆腐渣”——用竹签代替钢筋》引发舆论关注。记者向多方证实,项目中覆盖在水利开关检查井上的预制板确系存在“竹签代替钢筋”现象。

网文称,海口市三江镇一个名为“湖东耕地开垦项目工程”的现场,覆盖在水利开关检查井上的预制板却经不起稍微用力的碰撞,一经磕碰即出现碎裂,原因很简单:这些预制板里面没有应有的钢筋,取而代之的是小指头粗细的竹签。

海口市国土局有关负责人介绍,网文说的项目实为海口美兰三江金墓坡耕地开垦项目。该项目总投资535.1618万元,网络热议的是该项目中的闸阀井的盖板。井里面主要放置水表、开关等。根据设计施工图纸,盖板里应放置10条小钢筋。按照设计,该项目设计了11口闸阀井。经现场初步抽检4块,闸阀井盖板中确实存在“竹签代替钢筋”现象。

海口市国土局负责人介绍,目前已委托独立第三方质量监督检测部门对该项目的质量问题进行检测。如发现确实存在弄虚作假,将一查到底,严惩不贷。同时,整个事件调查情况将全程向媒体公开。